

отпуснатъ на ветеринарнитѣ лѣчебници въ с. с. Тръстеникъ и Махалата, Плѣвенско, Дерманци, Луковитско, Угърчинъ, Ловешко, Теодосиево, Гор.-Орѣховско, Д.-Липница, Търновско и въ градоветѣ: Елена, Тетевенъ, Троянъ и Дръново помощи, въ размѣръ по 5,000 лева на всѣка една лѣчебница.

10) На районния горски инспекторъ въ гр. Плѣвенъ се отпуща сумата 7,500 лева за обзавеждане горски разсадникъ въ гр. Плѣвенъ.

Горнитѣ суми да се делегиратъ на съответнитѣ учреждения и организации, като се припомни на сѣщитѣ, че отпуснатитѣ суми могатъ да се изразходватъ само за целта, за която сѣ предвидени и то презъ бюджетното упражнение на финансовата 1938 година.

Членоветѣ на бюрото иматъ ясното съзнание, че съ тия малки и частични насърчения, Камарата не разрешава голѣмитѣ проблеми на земеделското стопанство въ Областѣта, нито пъкъ, че това е най-сѣществената и единствена задача на Камарата въ тази облстъ. Обаче, за краткото време и ограниченитѣ парични сръдства, Камарата нѣма никаква възможность да предприеме по-крупни и по-цѣлостни мѣроприятия въ това направление.

3. Обществено-стопански почини на бюрото

Като изключимъ субсидирането на нѣкои инициативи въ областѣта на земедѣлието и отраслитѣ му, останалото отъ дейността на бюрото се отнася предимно до вътрешната организация и стабилизирането на института. И това е напълно естествено, като се има предвидъ че Камарата сега се изгражда и сега се поставятъ основитѣ за нейната по-нататъшна дейность. Първата и най-важна грижа, както на бюрото, така и на членоветѣ на Камарата е и трѣбва да бѣде, нейното стабилизиране и вътрешно изграждане, за да се подготви по-добре за важната мисия, която и предстои.

Въ сѣщото време, обаче, бюрото на Камарата не е изпускало удобни случаи да прояви и подчертае обществената стопанска роля на Камарата, въ защита на интереситѣ на земедѣлскитѣ стопани. Още отъ първитѣ дни, следъ конструирането на бюрото, отъ страна на сѣщото бѣха предприети телеграфически постѣпки до отговорнитѣ фактори, въ връзка съ вагонната криза.

Направенитѣ постѣпки, все пакъ, дадоха известень резултатъ.

Още въ самото начало, Камарата можа, въ лицето на нейнитѣ представители, да заеме своето почетно мѣсто въ стълбицата на обществената иерархия и да бѣде удостоена съ най-голѣмо внимание отъ страна на официалнитѣ и други фактори въ града. На равно съ всички шефове и областнитѣ служби, Председателя на Камарата е каненъ да уча-